

# 抗击疫情 苏州体彩人在行动



近期,我省部分地区新冠肺炎疫情出现反复,形势严峻复杂。为坚决落实疫情防控防护要求,持续做好体育彩票销售管理服务工作,苏州体彩从紧从严从快从实抓牢疫情防控各项工作,体彩中心全体人员、体彩网点从业者甚至购彩者,用一系列实际行动,践行着体彩人的责任与担当。

## 吴中区体彩坚决落实疫情防控防护工作

吴中体彩第一时间召开会议,针对疫情防控工作严格部署,各部门共同协作,全中心人员全力做好网点人员的沟通协调工作,通过线上的方式定期为网点推送防控防御要求、上报体温等相关工作,确保宣传到位无死角。区体彩对网点进行了不定期巡检,督促网点严格按照《江苏体育彩票实体店新冠肺炎疫情防控指南》要求进行疫情防控,要求销售员增强自我防护意识,科学规范佩戴口罩,严禁发烧咳嗽带病上岗,保持勤洗手、常通风,保持安全社交距离。区体彩在坚持抓好自身防疫的同时,积极号召广大从业人员,驰援基层一线的防疫工作。吴中体彩专管员徐宝华按上级要求奔赴人口最为密集的苏州市火车站管控点支援执勤,解决防控一线人手不足的问题,为平安苏州筑牢防线。

## 张家港体彩行动迅速 疫情防控不放松

7月下旬,张家港市体彩中心采购了口罩、消毒液、消毒湿巾等防疫物资并配发给了各体彩销售网点,要求网点严格落实防疫措施,保护好自身及购彩者安全。7月31日上午,张家港市文体广旅局以“四直两不”方式对6家体彩网点进行疫情防控专项检查。为解决检查过程中出现的

相关问题,8月2日上午,该局召开疫情防控工作专题会议,对疫情防控工作提出三点要求。一是强化思想认识,将疫情防控的弦绷得更紧。全力做好疫情防控这个首要任务,认真查找和弥补工作中的漏洞。二是注重措施落实,将疫情防控工作做得更细。各体彩网点销售员在销售过程中一定要正确佩戴口罩,对购彩者进行体温检测、两码核查,销售结束后做好店内卫生消杀、通风等措施。三是全面落实要求,将疫情防控的责任压得更实。各专管员需要求体彩实体店全面落实防控工作,检查、督促、指导网点的疫情防控工作,及时发现并推动整改。会后,中心管理人员及专管员立即行动查漏补缺,检查防疫物资实际使用情况、防疫工作落实情况,给实体店张贴一米线以及进店温馨提示。

## 昆山体彩严抓体彩网点日常防疫工作

8月4日下午,由昆山市文体广旅局、昆山体彩中心和辖区专管员组成防疫检查小组,随机选取了4家在售网点进行检查。此次检查内容主要包括销售员及店内购彩者是否佩戴口罩、店内是否配备相应的防疫物资,“鹿路通”推广码的张贴是否到位等。此次受查的4家网点,总体情况良好,仅有1家网点销售员口罩佩戴不规范。专管员现场对其进行了防疫知识的再宣传再教育,告知销售员防疫工作不能只做表面功夫,口罩不按标准佩戴则形同虚设,一定要端正态度认真做好防疫。后续,各辖区专管员将持续对全市在售体彩销售网点进行走访,力保做到检查全覆盖。为充分发挥中心对网点的人文关怀,近日,昆山体彩中心为网点采购了一批防疫物资(包含口罩和消毒液),预计本周能配送到全市各体彩网点。

## 亮点抢先看! 体彩7星彩派奖活动即将来袭

感恩公益有你,7星派送惊喜。8月24日晚,中国体育彩票7星彩派奖活动将正式开启,一等奖单注最高可中1000万,二等奖奖金翻倍,固定奖单注奖金增加50%,预计持续10期。惊喜连连,你准备好了吗?

### 全奖级派奖 一等奖单注可中1000万

2021年是7星彩上市第十七年,为了感恩购彩者对7星彩的支持和对公益事业作出的贡献,本次派奖回馈5000万,派奖奖级囊括了一等奖到六等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。

根据派奖规则,一等奖共派送1500万元,单期最高派奖500万元,由单票金额满10元的一等奖中奖彩票均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,如果当期只有1注500万元一等奖符合条件,包揽500万元单期派奖奖金,则单注一等奖总奖金可达1000万元。

同样,二等奖奖金翻倍,共派送500万元,由单票金额满10元且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。

大奖惊喜加码,小奖同样欢乐无限,固定奖派奖奖金3000万元,单票满10元且中得三至六等奖中任意奖级,单注奖金即可多领50%。

### 参与方式简单 幸运号码无处不在

本次派奖活动是2020年新7星彩

上市后的首次派奖,为了让更多人享受到活动带来的实惠,参与条件设置很“亲民”,单票满10元即可,比如你可以直接选5注号码,或者选1注号码打五倍,简单易懂,即使是购彩“小白”也能轻松加入派奖盛宴。这也是今年派奖活动的唯一参与条件。

不仅如此,7星彩选号也很简单。如果你懒得动脑,可以直接机选;如果你有特殊想选择的号码,也可以机选+自选。新7星彩因为单注号码6+1的组成方式贴近生活而受到很多购彩者的青睐,生日日期、纪念日、车牌号等常见数字都能成为选号的灵感,让幸运号码无处不在。不少幸运儿都是通过这一选号方式收获惊喜,以广东惠州的唐先生为例,在7星彩第21066期开奖中收获奖金1亿元,他的中奖号码灵感就是来自于一个二维码编码。

### 感恩公益有你 精彩共同期待

7星彩上市以来,始终不忘公益初心,每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,每一位相伴走来的购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

新7星彩上市后,得到了更多人的支持和关注,为了感恩这份爱心,7星彩用派奖回馈期待,为梦想增添更多可能,希望幸运不负善意,每位购彩者都能收获属于自己的惊喜。

在这个充满热情与希望的时节里,7星彩派送惊喜的“列车”即将出发,让我们一起期待吧。

许丽峰

## 周四欧罗巴解析: 加拉塔萨雷爆发内讧互殴

周四001 欧罗巴  
布拉格斯拉维亚 VS 华沙军团  
08-20 01:00

布拉格斯拉维亚上赛季拿到了捷克甲级联赛和捷克杯的冠军,这是球队历史第二次拿到双冠王,球队实现了国内联赛的三连冠。布拉格斯拉维亚拿到了欧冠杯资格赛席位,第三轮比赛,球队两回合1-2不敌来自匈牙利的费伦茨瓦罗斯,无缘欧冠赛场,他们进而获得了欧联杯附加赛的席位,若可淘汰华沙军团,布拉格斯拉维亚将获得欧罗巴小组赛席位。布拉格斯拉维亚近期在国内联赛取得了三连胜战绩,展现了不错的竞技状态。

华沙军团上赛季提前两轮拿到了波兰超级联赛冠军,华沙军团近8个赛季中夺得第6个联赛冠军,他们成为波兰联赛里夺冠次数最多的队伍之一。由于联赛整体积分偏低,华沙军团不得不从欧冠杯资格赛第一轮开始打起,第一轮比赛他们双杀了来自挪威的博德闪耀,第二轮球队又双杀了来自爱沙尼亚的塔林弗罗拉。资格赛第三轮,华沙军团遭遇了阻击,他们两回合1平1负,不敌来自克罗地亚的萨格勒布迪纳摩,无缘欧冠赛场。

周四002 欧罗巴  
兰纳斯 VS 加拉塔萨雷  
08-20 01:00

兰纳斯并非丹麦传统强队,球队上赛季打进了丹麦杯的决赛,兰纳斯4-0大胜桑德捷斯基,拿到了球队历史上的第二个丹麦杯冠军。凭着丹麦杯冠军的身份,兰纳斯拿到了欧联杯附加赛的席位,兰纳斯新赛季在丹超联赛状态不俗,拿到了4胜1平的不败战绩,不过他们欧战经验匮乏,对阵加拉塔萨雷,经验上的劣势是球队晋级的一大障碍。

加拉塔萨雷连续两个赛季无缘土超冠军,上赛季他们拿到了第二位的排名。欧冠杯资格赛第二轮,加拉塔萨雷遭遇了荷甲劲敌埃因霍温,球队两回合被对手双杀,无缘欧冠赛场。他们顺延拿到了欧罗巴资格赛的席位,第三轮比赛,加拉塔萨雷主平客胜,淘汰了来自苏超的圣约翰斯通。球队顺利来到了欧罗巴的附加赛。加拉塔萨雷刚打了土超首轮比赛,球队客场2-0击败了升班马,不过队内爆发了内讧,比赛里后卫马尔康与前锋阿克图克奥卢发生冲突,马尔康对队友大打出手,虽然当值主裁判对打人者进行了处罚,但目前队内的气氛并不太和谐。

以雪

## 梅西转会大巴黎 乔丹赚了500万镑

梅西和乔丹被不少球迷视为是各自领域的王者。梅西在今夏告别巴萨签约加盟巴黎圣日耳曼,这桩转会不仅给大巴黎带来了巨额收入和影响力,甚至连篮球传奇巨星迈克尔·乔丹也因此获利。

上周大巴黎签下了梅西,而梅西的30号球衣立即成为抢手货。在过去一周内,梅西的巴黎球衣已经售出100万件,价值上亿英镑。

而迈克尔·乔丹也因此获益500万英镑。乔丹品牌是巴黎圣日耳曼的

球衣赞助商,根据协议,迈克尔·乔丹可以获得球衣销售额的5%。在2018年9月,巴黎圣日耳曼宣布和耐克旗下的乔丹品牌签署合作协议,这是乔丹品牌首次赞助一家足球俱乐部。

HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
**快乐购彩  
理性投注**  
禁止向未成年人售彩和兑奖



请扫码关注  
江苏体彩官方微信

### 竞彩焦点受注赛事一览

周四001	欧罗巴	布拉格斯拉维亚 VS 华沙军团	08-20 01:00
周四002	欧罗巴	兰纳斯 VS 加拉塔萨雷	08-20 01:00
周四003	解放者杯	瓜亚基尔巴塞罗那 VS 弗鲁米嫩塞	08-20 08:30